

平湖学生赛艇比赛 获佳绩

■记者 黄雨欣 通讯员 夏晓蕾

本报讯 近日,在2023中国赛艇大师系列赛·大连站暨第三届大连赛艇公开赛上,来自全国各地的赛艇爱好者及团队为观众们带来了一场精彩的赛事。存志行知中学学生胡俊豪、王晗宇以强劲的实力在多项赛事中取得佳绩,两人所在的队伍更是斩获四人双桨1000米(青少年C组)第二名。

据了解,中国赛艇大师系列赛由中国赛艇协会全力打造,是国内最高水平的赛艇比赛之一、最具品牌价值的IP赛事之一,具有广泛的群众基础和号召力。作为系列赛的首站比赛,大连站共吸引全国各地的赛艇队伍33支、选手600余名前来参赛。骄阳似火,平湖的两位学生“艇”进西山湖,一路劈波斩浪、奋楫向前,用他们的青春活力展现了青少年奋发有为的精神风貌。

此外,在7月举行的浙江省青少年赛艇锦标赛中,该校学生梁梦、苏月笛取得了女子乙组2000米第二名、女子乙组6000米第二名的佳绩,王晗宇取得了男子乙组2000米第四名、男子乙组6000米第三名的佳绩。

小哥化身宣讲员 配送外卖加反诈

■记者 林旭东 通讯员 郑凯欣 沈雪慧

本报讯 近日,新仓镇辖区内的外卖员们纷纷化身“反诈宣讲员”,在外卖员车中都放置了一把把“反诈清凉扇”,在送餐的同时配送反诈知识。“有多少单外卖,就送多少把扇子。我们在送餐的同时肩负这种责任,将反诈知识送到千家万户,我们感到很开心,也很光荣。”外卖小哥陈先生说。

在这小小的扇子中,不仅印有电信诈骗常见的骗术,还有国家反诈中心官方下载二维码、反诈热线等,在送去凉快的同时还传播了反诈知识。“现在天气这么热,这把扇子送得真及时,还能学习一下反诈知识,你们真贴心。”拿到反诈小扇子的吴女士说。

据悉,此次宣传活动将持续整个夏天,不仅为本辖区的居民送去了清凉,更是送去了反诈知识。“我们将坚持多措并举深入开展防范电信诈骗宣传活动,推动反诈知识进家入户,入脑入心,引导群众增强反诈意识,守好自己的‘钱袋子’。”新仓派出所相关负责人说。



“足不出平”看上沪杭名医

(上接1版)

会诊、手术等累计服务19348人次,较去年同期有明显增长。与此同时,沪杭大医院也成为了我市医疗服务人才学习进修的首选基地,上半年全市共选派416名专业人员赴沪杭等地三甲医院进修、培训、学习深造。

向深度上再延伸,服务民生、服务发展,这是检验平湖融入长三角健康一体化高质量发展的“硬核”标尺。在持续引进沪杭优质医疗资源的同时,市卫生健康局还纵深推进与沪杭大医院远程医疗系统共建、特色学科建设完善、人才共育深化等工作,不断满足群众便捷、高效、多元就医需求,加速实现与沪杭“技术同城、服务同质、资源共享”。在此基础上,深入推动“比邻区”卫生一体化发展。今年以来已陆续开展了金山—嘉善—平湖三地急性传染病联防联控交流、院前急救培训等活动,有效织密保障人民群众生命健康的“安全网”;发挥毗邻地区优势和党建引领作用,推动多维卫生监督综合执法一体化发展,提高联动执法效率,持续增强比邻区居民获得感、幸福感和安全感。

人民健康是现代化最重要的指标之一。“今年是长三角一体化上升为国家战略五周年,下半年,我们将继续紧紧围绕‘首位攻坚’专项行动目标任务,以创新奋进之姿加快推进新增合作项目工作进度,强化特色专科专病建设,密切‘比邻区’整体医疗卫生协作,全面提升全市医疗服务能力和水平,打造更多具有平湖辨识度的医疗卫生成果献礼长三角一体化五周年。”王晓平说。

■记者 杨晨燕

本报讯 近日,我市首批“名特优新”个体工商户评定活动落下帷幕,82家“名特优新”个体工商户在此次角逐中脱颖而出。

在这82家“名特优新”个体工商户中,既有小本经营的“小”商户,也有颇具规模、实力较强的“大个体”;既有默默无闻、执着传统行业的老字号传承人,也有特色经营、积极开拓新兴领域的创新商户。前期,面对不同个体工商户情况不同、诉求多元化的情况,我市市场监管局先行先

试,发挥全省个体工商户分型分类培育试点的示范引领作用,结合全市个体工商户发展实际,制定了详细的评选标准和流程,对个体工商户实施分型分类和精准帮扶。

分型分类主要指什么?市市场监管局党委委员钱俊峰介绍,所谓“分型”,就是从经营规模、营收水平、纳税情况等维度,将个体工商户标注为“生存型”“成长型”“发展型”。“分类”则是将产品和服务质量较为突出,形成地方特色优势、传承非物质文化遗产或民间传统技艺,参与新

技术、新产业等新经济形态的个体工商户分为“知名、特色、优质、新兴”四类。

分型分类对促进个体工商户发展有什么推动作用?平湖市当湖街道蜜多时蛋糕店这次摘得省级和市级知名类个体工商户双桂冠。开店8年来,负责人胡佩佩一直秉承着“诚信经营,以质量求生存,以信誉促发展”的经营原则,身为共产党员的她还一直坚持回馈社会,曾荣获“嘉兴好人”“嘉兴市诚信工商户”等多项荣誉。她表示,获评“名特优新”个体工商户对蜜多时来说,既是一

种肯定,也是一种鼓励,今后她会以“名特优新”为起点,带领蜜多时蛋糕店走得更远。

据了解,平湖共有市场主体7.08万户,其中个体工商户4.93万户,占比约70%,带动了将近9万人就业,是典型的“小产业大就业、小产业大产值”。如何对个体工商户开展精准帮扶,对于稳增长、稳就业、保民生等都起着至关重要的作用,而开展“名特优新”个体工商户评定的活动,将更好地建立一个典范的引领,通过充分发挥这些个体工商户“特长生”的引领示范作用,让更多个体

工商户活下来,多起来、强起来,进一步提升我市个体工商户的整体发展水平。

先行先试,方能育大育强,走在前列当示范。目前,我市已出台《平湖市促进个体工商户发展二十四条举措》和《平湖市市场监管局提升营商环境20条措施》,对个体工商户开展多维度帮扶,例如降低经营成本、给予专项补贴等。下阶段,市市场监管局也将不断加大探索力度,跟踪了解个体工商户的发展诉求,着力提升我市个体工商户发展水平。



长三角青少年足球比拼

昨天,2023长三角U11/12青少年足球邀请赛在市体育中心举行。来自上海、湖州、嘉兴等地的球队在赛场上展开比拼。

■摄影 王强

“党群剧场”的精神共富

新埭红新剧社开展剧读会活动

■记者 徐玉霞

本报讯 近日,天空被夜色覆盖后,红新剧社的参演演员沈逸伦正步履匆匆地赶往新埭镇党群服务中心。在这里,即将展开一场以《驴得水》为剧本的沉浸式剧读会。

跟随他的脚步来到位于二楼的红新剧社时,已有不少参加剧读会的人聚在一起讨论剧本,演员和参与人员加起来共有20余人。“故事发生在一所叫作三民小学的学校里,共有张一曼、周铁男

和裴魁山三位老师,他们看似怀揣着育人的想法,但实际都有着自己的私心,用村里的驴谎称是英语老师从而骗取一份工资。”沈逸伦拿着剧本介绍道。剧情表演设置既“心机”又富有趣味,由演员在不同的幕次、场次中随机出场。在确定的情节下,以不确定的演绎方式带着参与人员一秒进入剧情,让每个人都瞬间置身于角色的矛盾和情感变化,沉浸式体会故事里的故事。

一幕幕场景转变、一个个表演高潮,引得台下观众掌声连连。不

少村社区的大学生参与其中,“没想到剧读会这么有意思,把我的情绪都带动起来了”“回去之后想把《驴得水》的电影也看一看”,大家纷纷表示。新埭镇团委副书记杨天昊也参与了剧读会,在其中扮演“周铁男”的角色。“我们也希望通过这种沉浸式的剧读会,让群众在闲暇时都参与进来,起到‘精神共富’的作用。”杨天昊说。

一场剧读会的顺利举行,离不开红新剧社背后所做的工作。红新剧社是以原有的党建展厅为基础,改造成为家门口的“党群剧

场”。它以创作更加优质的品牌课程为目标,不断加强对剧本的研究,全力营造全民读剧的良好氛围。“我们开展社会性招募,邀请有丰富演绎和编导经验的老师组成导师团,在剧社进行相关的指导。形成剧社育人共同体,鼓励社员以互学的方式教授身边青年,以互助的方式影响身边青年。从无到有,现在剧社社员人数已达72人。同时,我们将党员干部吸纳进剧社,成立剧社临时党支部,每月开展学习交流。”杨天昊说。

天表演、在市党群服务中心的沉浸式演出,一场场“沉浸剧学”,将参与人员引入剧情当中并引发一系列思考,满足时代需求、回应群众诉求。“我们接下来会将《驴得水》带到更多的地方,让更多的群众体验到不同的文化知识,提升党员、群众参与实践活动的积极性和互动性。”杨天昊说。

共富路 重大主题报道 看平湖 大奖赛 浙江平湖工银村镇银行

社区党员医生建起居民“健康加油站”

■记者 倪雨伦

本报讯 “医生,我的血压正常吗?”“最近我总是睡不着,感觉后背很酸痛。”“我买的这个药对我的病有效果吗?”近日,记者来到位于当湖街道南市社区龙洲湾悦居小区的连心驿站,只见居民们排着队等候问诊,有的拿着体检报告,有的拿着自己的药方,两名医生耐心解答着大家的问题,小小的空间俨然成了一间小诊所。

“我每周都会过来量血压,

身体哪里不舒服就跟医生咨询一下,这样很多小毛病就不用跑去医院了,感觉挺方便的。”正在测量血压的市民彭海萍说。据了解,当天为居民们提供志愿问诊的是南市社区辖区内的两名党员医生,他们坚持这项工作已经三年了。“无论是作为党员还是作为医生,这都是我们应该做的,用我们的仁爱之心,用我们的一技之长,服务于社区百姓,为需要帮助和关爱的朋友们略尽绵薄之力。”市第一人民医院副院长、南市

社区医疗健康服务团组长金志法说。目前,南市社区已有22名党员医生加入了医疗健康服务团,每周四晚上会有两名不同专业的医生值班,眼科、皮肤科、内科……可以说是全科医生全覆盖,这里已经成为居民家门口的“健康加油站”。

“从我们发起志愿服务倡议书那天起,就得到了许多回应,有很多不是党员的医护同仁也提出要加入我们,其他志愿服务团队也是这样,我们的队伍越来越庞大了。”当天值班的医生,新

埭镇中心卫生院院长徐国平说。据了解,自南市社区“一编三定”服务机制推行以来,已有275名党员前来报到进组,根据社区居民需求以及他们的职业特点,共划分了矛盾调解岗、纾难帮困奉献岗、环境卫生整治岗、政策法规宣传岗、医疗健康服务岗、平安建设巡防岗、文明创建示范岗7个团组,不同团组深入网格开展服务,为南市社区基层治理引入了强劲的活水,成为社区治理的“最强后援团”,发挥了党员的先锋模范作用。

“社区将据居民的需要,由政治过硬、素质优良、能力突出的在职党员锻造好队伍,严格组织生活,吹好集结号、冲锋号,动员党员把先锋模范作用发挥出来,落实‘一编三定’,围绕发展稳定任务,合理设岗定责、定岗编组,并根据居民实际需求不断调整。”南市社区党委书记柯凯说。接下来,南市社区将通过“医心为民党组织服务群众项目”,建设更多居民家门口的“健康加油站”,不断扩大服务范围,延伸服务触角。

全国生态日 National Ecology Day 节能尽一份力 降碳多一份心 平湖市文明办 平湖市传媒中心 宣